

ATA

Ata da **23ª (vigésima terceira)** Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Moeda - MG (**Legislatura 2017/2020**), realizada no dia 04 (quatro) do mês de abril de 2018, às 13h00min na sala de reuniões do Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Luciano Machado e a presença dos vereadores: Celso Eustáquio Camilo, Natalino Lucindo Pimenta, Lires Francisco Braga, Magna Dark de Amorim Castro e Mello, Otacílio Alves Moreira, Alex Júnio Correa do Carmo e Silvânio Alves Gonçalves. O Vereador Luciano Machado justificou a ausência do Presidente Vereador Júlio César Moreira. Em seguida a Senhora Vera Lucia Carmo, Coordenadora de Planejamento e Saúde da Fundação Municipal de Saúde, apresentou e explicou o relatório 3º QUADRIMESTRE 2017 – RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior. Em seguida o senhor presidente agradeceu e registrou a presença do excelentíssimo senhor Prefeito Leonardo Augusto Moura Braga, do Secretário de Obras Lino e dos Pastores e demais pessoas presentes. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou que se fizesse a leitura das correspondências recebidas às quais estão disponíveis no arquivo da Câmara Municipal. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 04, DE 2018**, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que, **"CRIA O DIA MUNICIPAL DO CELEBRAI COM CRISTO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS"**. Após a apresentação, o **PL Nº 04, de 2018**, foi retirando para correção. Na sequência em pauta a **INDICAÇÃO Nº 10, DE 2018**, de autoria do Vereador Otacílio Alves Moreira, indicando que o Poder Executivo através do setor responsável, e em regime de urgência, **PROVIDENCIE** a poda e em seguida o corte de árvores em ruas do município. Após a leitura e feita à explicação da **INDICAÇÃO Nº 10, DE 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta o **REQUERIMENTO Nº 03, DE 2018**, de autoria do vereador Silvânio Alves Gonçalves, solicitando do Executivo, relação dos vencimentos dos servidores da prefeitura Municipal, tal como descrito no requerimento. Após a leitura e feita à explicação do **REQUERIMENTO Nº 03 DE 2018**, este foi retirado para análise das documentações que já estão na Câmara. Na sequência, em pauta a **MOÇÃO DE PESAR Nº 05 de 2018**, de autoria do vereador Celso Eustáquio Camilo, a família do **SR. ROMEU RODRIGUES ALVES**, pelo seu falecimento ocorrido no último dia 23 de março de 2018, na cidade de Belo Vale-MG. Após a leitura e feita à explicação da **MOÇÃO DE PESAR Nº 05 de 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta a **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02, DE 2018**, dirigida ao senhor **MARCOS GABRIEL MAIA DA SILVA**, em face da 2ª Festa do Cavalo de Moeda/MG. Após a leitura e feita à explicação da **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02 de 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta a **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 03, DE 2018**, dirigida ao senhor **DUÍLIO DO CARMO RODRIGUES**, em face da 2ª Festa do Cavalo de Moeda/MG. Após a leitura e feita à explicação da **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 03 de 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta a **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 04, DE 2018**, dirigida ao senhor **WARLISSON ANTÔNIO MACHADO**, em face da 2ª Festa do Cavalo de Moeda/MG. Após a leitura e feita à explicação da **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 04 de 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta a **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 05, DE 2018**, dirigida ao senhor **COSME DAMIÃO**, em face da 2ª Festa do Cavalo de

Moeda/MG. Após a leitura e feita à explicação da **MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 05 de 2018**, esta foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência passou-se a palavra aos senhores Lino de Castro Neves-Secretário de Obras e Vicente Adenício da Trindade – Operador de Máquinas, para se manifestarem a respeito do requerimento apresentado pelo Vereador Lires Francisco Braga. O senhor Lino de Castro Neves disse que não sabe de nenhuma ofensa ao Vereador Lires Francisco Braga por parte do senhor Nem e este disse que não o ofendeu. O Vereador pediu que tal fato, que foi levado a ele, não acontecesse mais e que tinha amizade pelo senhor Nem e que continuariam amigos sem nenhum ressentimento. Os advogados presentes pediram que o assunto fosse encerrado e que a harmonia que existe entre os poderes permanecesse. Na sequência o senhor presidente ressaltou que a próxima reunião ordinária, realizar-se-á no dia 18 (dezoito) de abril de 2018, às 13h00min. Não havendo mais nada a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos. Sala das Sessões, 04 de abril de 2018.

MESA DIRETORA

Luciano Machado
Vice-Presidente

Celso Eustáquio Camilo
1º Secretário

Natalino Lucindo Pimenta
2º Vice-Presidente

Lires Francisco Braga
2º Secretário

VEREADORES

Magna Dark de Amorim Castro Mello

Alex Junio Correa de Carmo

Otacílio Alves Moreira

Silvânio Alves Gonçalves